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V české republice máme 134 domovů rodinného typu, kde žije kolem 1 % dětí. Tyto děti nemají z různých dů-
vodů možnost vyrůstat ve své vlastní biologické rodině. Většina z těchto dětí nejsou úplní sirotci a mají svou 
vlastní rodinu. Jejich rodiče se o ně však starat nemohou, nechtějí nebo neumí. Většina dětí v dětském domově 
prožije celé dětství a odchází z něj až v dospělosti. 

Nejčastějšími příčinami, proč se děti dostávají do ústavní péče jsou:
• rodiče nezvládají nebo zanedbávají výchovu svých dětí (záškoláctví, trestná činnost dětí aj.)

• rodiče fyzicky nebo psychicky týrají své děti, často je sexuálně zneužívají

• závislost rodičů na alkoholu, drogách aj.

• problémy rodičů s přestupky proti zákonu nebo s trestnou činností

• sociálně slabé rodiny (špatná finanční situace, nízká vzdělanost rodičů, nezaměstnanost)

• osiření dítěte

Srdce na dlani dětem pomáhá v jejich nelehké životní cestě. Svou cestu začínají s různými traumaty 
a společně hledáme odpovědi na všechny jejich otázky. Snažíme se je motivovat k čestnému a zod-
povědnému fungování ve společnosti a dohlížíme na to, aby svůj život navedly správným směrem. 
Někdy jim osud opět zamíchá kartami, ale vždy jsme tu pro ně s pomocí,  aby došly ke svému cíli, 
i když jejich cesta není nikdy snadná…

Napadlo vás někdy, co se vlastně děje s plnoletými „dětmi“, když se  

za nimi zavřou dveře dětského domova? Kam jdou? Kde bydlí?  

Kde pracují? Kde si nachází přátelé, když doteď žily jen se svými 

kamarády v  domově? Jaký je život bez kořenů? Jaký je život  

bez pomoci, kdy se člověk musí vždy spolehnout jen sám na 

sebe? Stačí dětem příprava na osamostatnění od dětského  

domova? 

úvod



Jsem moc rád, že i letos, ačkoliv to byl opravdu zvláštní rok, se s Vámi mohu podělit o to, jak jsme se 

v nadaci Srdce na dlani měli a jak jsme to všechno zvládli a mezi námi… bylo toho opravdu dost.:)

Rok 2021 byl skutečně velmi překvapivým rokem plným změn, omezení a neznáma. Ne jinak tomu bylo 

i v naší nadaci a dětských domovech. Máme ovšem to štěstí, že pracujeme s dětmi. S dětmi, které jsou 

naprosto bezprostřední a od přírody pozitivní čistá stvoření, jež dokážou člověka velmi snadno přivést 

na cestu optimismu a radosti.

Ze všech sil jsme se snažili pomáhat našim domovům zvládat nástrahy, které přinesl Covid a distanční 

výuka. Na konci roku nás, jako každý rok, navštívil Ježíšek. Starší děti absolvovaly každoroční praxe 

v Praze. 

Navzdory všem příkořím, se kterými se poslední měsíce musíme všichni potýkat, jsme s dětmi zase 

prožili krásný rok. Být v blízkosti dětí je neskutečně nabíjející a láskyplné. O to víc tu lásku cítíte u dětí 

z dětských domovů. Jsou plné citu, touží po každém pohledu či malé pozornosti a objetí.

A právě objetí s těmito dětmi, to je to nejkrásnější co vás může potkat, to je důvod proč tu být.
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POSLÁNÍ
při vzniku Snd v roce 2002 se jednalo o první neziskový subjekt, zabývající se problematikou odchodu dětí z dětského 
domova do reálného života. projekty postupně vznikaly ve spolupráci s řediteli dětských domovů a s dětskými psy-
chology. Sledujeme vývoj modelů ústavní výchovy, pěstounské péče a dalších forem náhradních rodin napříč evropou 
a snažíme se nejnovější poznatky přenést do naší práce. 

V nadcházejících letech bychom se rádi zaměřili na prevenci a předcházení odebírání dětí z rodin a následného umísťo-
vání do dětských domovů. Toto je právě hlavním tématem nového pilotního projektu Terapeutického centra SoS rodina.

CÍLE
prostřednictvím našich projektů se snažíme připravit děti na samostatný život, minimalizovat vznik závislosti na 
instituci a podpořit v nich odpovědnost za svá rozhodnutí. zakládáme si na pomoci konkrétním dětem, které známe 
od doby, kdy do domova přišly. známe jejich pohnutý osud, jejich osobnost a snažíme se individuálně podpořit jejich 
přednosti. Jsme přesvědčeni, že děti, které se zabývají něčím smysluplným, co má význam pro ně samotné a s pev-
nou základnou dobrých lidí kolem sebe, budou v životě šťastní a uspějí. My tak předejdeme nešťastným osudům dětí, 
které mají startovací čáru hluboko pod bodem nula.  

Vzhledem k naší dlouholeté praxi dokážeme dobře identifikovat patologické procesy v rodinách, které vedou k často 
násilnému odebírání dětí a jejich nucenému odchodu do dětských domovů. rádi bychom proto do budoucna pomáhali 
nejen v domovech, ale také přímo v rodinách. proto začínáme formovat nový projekt, Terapeutické centrum SoS rodina. 

ÚSPĚCHY
Srdce na dlani je nejdéle fungující organizací, která se již 19 let zabývá touto problematikou. naŠí pÉčí proŠlo pŘeS 
1260 dĚTí. díky naší podpoře máme studenty studující VŠ a velkou základnu úspěšných odchozích dětí. Těší nás, že 
už velice dobře zaběhnuté prázdninové praxe nabídly více než 30 pracovních míst. V Motivačním programu se zlepšil 
průměr školních výsledků o 1,2 stupně. Hradíme dětem mimoškolní aktivity, které jsou nezbytnou součástí dobrého 
vývoje každého jedince. V běžné rodině není dítě s úderem plnoletosti naráz vypuštěno do samostatného života, bez 
možnosti další pomoci svých rodičů. „naše děti“ opouští dětský domov ve chvíli, kdy se na to cítí být dost silní, vzdě-
laní, se zajištěným zaměstnáním a bydlením.

posLÁnÍ
CÍLE 

ÚspĚChY



 1260  dětí naší nadací prošlo

 195  dětí absolvovalo letní praxe

 556  dětí úspěšně absolvovalo střední školu nebo učiliště

 4  děti aktuálně studují vysokou školu

 31  dětí se v dospělosti stalo našimi dobrovolníky

 92  dětí již úspěšně založilo fungující rodinu 
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KoMU  
poMÁhÁME 

•	 Dětem	z dětských	domovů

•	 Dětem	ze	sociálně	slabých	rodin

•	 Rodinám	v nouzi	s intervenční	pomocí

•	 Mladým	dospělým	vstupujícím	do	života	bez	podpory	rodiny

Pomáháme 180 konkrétním dětem ve věku od 1 roku až do 26 let.

Koho	poDpoRujeMe
•	 5	dětských	domovů	rodinného	typu

•	 Dětský	domov	Krásná	Lípa

•	 Dětský	domov	Litoměřice

•	 Dětský	domov	Tisá

•	 Dětský	domov	Zruč	nad	Sázavou

•	 Dětský	domov	Černá	Voda
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•	 Vyhlášení	Motivačního	programu	2x	za	rok

•	 Cyklovíkend	v Černé	Vodě

•	 Komunitní	centrum	–	workshopy

•	 pozáruční	péče

•	 prázdninové	praxe	13.	ročník

•	 Dětský	den

•	 Zážitkové	víkendy

•	 Strom	splněných	přání

Co vŠE pŘInEsL 
roK 2021  

anEb oKÉnKo 
Do naŠEho  
KaLEnDÁŘE
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KoMUnITnÍ  
CEnTrUM 

sos roDIna

záměr na zřízení Komunitního centra vychází z 20 leté zkušenosti s Ústavní péčí v čr. Vzrůstající potřeba práce  

s biologickou rodinou a včasná prevence před odebráním dětí do náhradní péče jsou klíčovým tématem. posílení 

funkčnosti rodiny, pomoc sociálně slabým rodinám, rodinám s  agresory, či intervence při odhalení týrání. druhý 

aspekt našeho záměru vznikl na základě osvědčeného projektu pozáruční péče, kdy rozšiřujeme dosavadní nadač-

ní činnost Srdce na dlani. Úspěšný projekt je zaměřený na mladé lidi a jejich nově vznikající rodiny, bez stabilního  

zázemí a  bez pevných rodinných kořenů a  zažitých funkčních rodinných modelů. předností projektu je důvěra  

mladých dospělých a  předvídatelnost spolupráce se Srdcem na dlani. odborníci, psychologové, mentoři, lékaři,  

ekonomové, sociální pracovníci a dobrovolníci ti všichni tvoří tým Srdce na dlani.

používáme moderní a  edukativní metody, které jsou pro tyto specifické klienty uchopitelné. nabízíme klientům  

profesionalitu, diskrétnost a přátelský tým.

Vždy nabídneme operativní pomoc, hledáme společně řešení prvotního postupu, v případě potřeby přesměrujeme  

na další odborníky.

 

Naše	MoTTo	je	

“NejLepší	pRobLéM	je	TeN,	KTeRý	VůbeC	NeVZNiKNe“
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naŠI  
novÁČCI  

v naDaČnÍ  
roDInĚ

pavlínka

Matyasnelinka

 Jakub

nikolka

ondra
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MoTIvaČnÍ 
proGraM 

hLaVNíM	CíLeM	MoTiVaČNího	pRogRaMu	je	 
RoZVíjeT	MoTiVaCi	DěTí	Z DěTSKýCh	DoMoVů	 

Ke	šťaSTNéMu	a NapLNěNéMu	žiVoTu.	

•	 Zlepšení	průměru	školních	výsledků	o 1,2	stupně	

•	 programem	prošlo	více	než	900	dětí

•	 SND	vyplatila	na	Motivačním	programu	přes	9,5	mil	Kč		

•	 STaRT	pRogRaMu	v roce	2002

záměrem Motivačního programu je vedení dětí k  větší zodpovědnosti ve školní oblasti,  

v  přístupu ke svým spolužákům, kamarádům a  ke svému okolí. děti jsou hodnoceny  

systémem bodování ve třech kategoriích: školní úspěšnost, mimoškolní aktivity a chování. 

za dosažené výsledky obdrží finanční odměnu. 
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KroUŽKovnÉ

KDo	Si	hRaje,	NeZLobí!	 
NF	SRDCe	Na	DLaNi	hRaDí	DěTeM	VšeChNY	KRoužKY	 
a MiMošKoLNí	aKTiViTY	VČeTNě	VYbaVeNí	 
a poTŘebNýCh	poMůCeK.

způsob naplnění volného času je velmi důležitý klíč k rozvoji dětí, jednak přiřa-

zuje jedinci společenský statut, přináší odpočinek, kompenzuje běžné pracovní 

povinnosti a elegantně zdokonaluje schopnosti a vzdělávací návyky. 

pRaViDeLNě	oRgaNiZujeMe	ZážiTKoVé	 
a SpoRToVNí	VíKeNDY.	

Malým dětem tím přinášíme emotivně pozitivní zážitek a  dospívající navazují 

kontakt s našimi dobrovolníky nebo mentory. Jsme stabilní nadační tým s velkou 

základnou dobrovolníků, kteří v  nadační činnosti vidí velký smysl. 

13

zÁŽITKovÉ 
aKTIvITY
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zÁŽITKovÉ 
aKTIvITY
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pozÁrUČnÍ 
pÉČE 

•	 S 20	%	dětí	jsme	v kontaktu	po	opuštění	 
 dětského domova

•	 Více	než	10	%	dětí	v životě	výborně	uspělo

•	 28	mladých	dospělých	tvoří	základnu	 
	 dobrovolníků	SND	

•	 STaRT	pRogRaMu	v roce	2008

Tereza	Stopková,	výkonná	ředitelka	NF	Srdce	na	dlani:

“Vytvoření programu pro mladé lidi, kteří vyrůstali v náhradní rodinné péči vzniklo 

na základě mnoha povídání s nimi a právě oni nás na tento program navedli. Víme, 

že v porovnání s vrstevníky nemají stejné podmínky pro start do nového života. 

chybí jim vzory, zkušenosti, opora, mívají problémy v komunikaci a běžné životní 

situace jsou pro ně překážkou. podíl vysokoškoláků a odhodlání dokončit školu je 

mezi těmito dětmi nižší než u jejich vrstevníků z klasických rodin.”

“pŘeChoD	Z úSTaVNí	péČe	Do	ReáLNého	žiVoTa	býVá	ČaSTo	TaK	RaZaNTNí	 
a RYChLý,	že	V NěM	MLaDí	LiDé	ZTRoSKoTáVají	a špaTNě	Se	oRieNTují	 

V pRVNíCh	KRoCíCh	SaMoSTaTNého	žiVoTa.	 

ZaMěŘujeMe	Se	pRoTo	Na	TYTo	obLaSTi:”

•	 Zvyšování	finanční	gramotnosti

•	 Právnické	minimum	včetně	poskytnutí	těchto	služeb

•	 Vztah	zaměstnavatele	a zaměstnance,	orientace	na	trhu	práce

•	 Nácvik	pracovních	pohovorů

•	 Bydlení,	nájemní	smlouvy,	hypotéky	atd.

•	 Osobnostní	rozvoj	–	rekvalifikační	kurzy

•	 Partnerství,	rodičovství	a přístup	k založení	a fungování	rodiny
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sTarT  
Do ŽIvoTa

prÁzDnInovÉ 
praXE

V běžNé	RoDiNě	NeNí	DíTě	S úDeReM	pLNoLeToSTi	
NaRáZ	VYpušTěNo	Do	SaMoSTaTNého	žiVoTa 
beZ	MožNoSTi	DaLší	poMoCi	SVýCh	RoDiČů.	

Většina z nás žije ve společné domácnosti s rodiči i mnohem déle, než jen do osm-

nácti let. rodinu opouštíme ve chvíli, kdy se na to cítíme být dost silní, vzděla-

ní, se zajištěným povoláním a bydlením. odcházíme, když máme kam…. Výchova  

a prostředí, ve kterém dítě vyrůstá, má zásadní vliv na to, jaký člověk z něj bude.  

V  běžných rodinách hledáme co nejvhodnější způsoby výchovy a  jistě většina  

z nás často pociťuje tíživou odpovědnost za rozhodnutí, která ve výchově učiníme. 

SaMi	VíTe,	jaK	je	obTížNé	SehNaT	DobRou	pRáCi	
Nebo	pRáCi	o KTeRé	SNíTe.	VžDY	je	DůLežiTá	oSobNí	
ZKušeNoST	a abSoLVoVaNá	pRaxe!	

děti z  dd mají výchozí situaci ještě mnohem horší. neznají reálné pracovní  

prostředí, většinou se nikdy s  praktickým pracovním provozem nesetkaly.  

často si nevěří, neumí dobře komunikovat, bojí se velkého světa za zdmi dd.  

od roku 2009 se pokoušíme „našim“ mladým lidem tuto nelehkou situaci 

usnadnit a  zprostředkovat jim základní pracovní zkušenost. dospívající pozna-

jí pracovní prostředí, zdokonalí se v  základních návycích nutných pro zvládání 

zaměstnání, často naváží nové dlouhodobé pracovní i osobní kontakty. a nejen 

to! Vyzkouší si samostatný život, kdy je nutné udělat si rozpočet, hospodařit  

s penězi, nakupovat a vařit. a to vše díky projektu prázdninové praxe! 

zapojte se i vy!
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MEnTorInG
•	 Více	než	25	%	dětí	v DD	mají	psychiatrické	problémy

•	 STaRT	pRogRaMu	v roce	2008

•	 NejVíCe	využíván	dětmi	v reálném	životě

pavel	anděl,	člen	správní	rady:

„Mentor předává své zkušenosti a znalosti, funguje jako průvodce v určité oblasti. 

předností projektu je důvěra mladých dospělých a předvídatelnost spolupráce se 

Srdcem na dlani.”

nabízíme profesionalitu, diskrétnost a  přátelský tým mentorů z  našich řad.  

Výhodou je, že pro tyto mladé lidi nejsme nikým cizím, ale dobře nás znají  

z  návštěv dětských domovů nebo společných akcí. Snadněji se proto naváže  

cenná důvěra a my můžeme nasměrovat děti tak, aby se neocitly na šikmé ploše.“

Naše	poMoC	je	ZaMěŘeNá	Na	DěTi	beZ	ZáZeMí	SVé	bioLogiCKé	RoDiNY	 
a DáLe	Na	RoDiNY	SoCiáLNě	SLabé.	

STaŇTe	Se	MeNToReM!

pomáhejte	 těmto	 dospívajícím	 spolu	 s  námi!	 Staňte	 se	 průvodcem	 

konkrétního	 mladého	 člověka,	 který	 Vaši	 pomoc	 uvítá	 a  potřebuje!	 

Můžete	 se	 zapojit	 také	 finančně	 formou	 pravidelného	 spoření	 vybrané-

mu	 jednotlivci	 (100	 %	 této	 částky	 bude	 předáno	 vybrané	 osobě	 v  den	

odchodu	 z  dětského	 domova).	 V  případě	 Vašeho	 zájmu	 o  přímý	 kontakt	

Vám	 rádi	 poskytneme	 potřebné	 údaje,	 neváhejte	 se	 proto	 na	 nás	 obrátit!
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psYChoLoGICKÁ 

InTErvEnCE

hLaVNíM	CíLeM	MeNToRiNgu	je	RoZVíjeT	u DěTí	 
Z DěTSKýCh	DoMoVů	aMbiCi	VéST	SpoKojeNý	 
a úSpěšNý	žiVoT.	

Do	DoMoVů	Se	VěTšiNou	DěTi	DoSTáVají	S RůZNýMi	
TRauMaTY	a MY	Se	SNažíMe	o obNoVu	DůVěRY	 
V MeZiLiDSKé	VZTahY,	STiMuLujeMe	Chuť	poZNáVaT	 
a uČiT	Se	NoVé	VěCi.	
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při	vzniku	SND	v roce	2002	se	jednalo	o první	neziskový	subjekt,	zabý-

vající se problematikou odchodu dětí z dětského domova do reálného 

života. Projekty postupně vznikaly ve spolupráci s řediteli dětských 

domovů a  s  dětskými psychology. Sledujeme vývoj modelů ústavní 

výchovy, pěstounské péče a  dalších forem náhradních rodin napříč 

evropou	a snažíme	se	nejnovější	poznatky	přenést	do	naší	práce.	

V nadcházejících letech bychom se rádi zaměřili na prevenci a předcházení odebírání dětí z rodin a následného umísťo-

vání do dětských domovů. Toto je právě hlavním tématem nového pilotního projektu Terapeutického centra SoS rodina.

prostřednictvím našich projektů se snažíme připravit děti na samostatný život, minimalizovat vznik závislosti na 

instituci a podpořit v nich odpovědnost za svá rozhodnutí. zakládáme si na pomoci konkrétním dětem, které známe 

od doby, kdy do domova přišly. známe jejich pohnutý osud, jejich osobnost a snažíme se individuálně podpořit jejich 

přednosti. Jsme přesvědčeni, že děti, které se zabývají něčím smysluplným, co má význam pro ně samotné a s pev-

nou základnou dobrých lidí kolem sebe, budou v životě šťastní a uspějí. My tak předejdeme nešťastným osudům dětí, 

které mají startovací čáru hluboko pod bodem nula.  

Vzhledem k naší dlouholeté praxi dokážeme dobře identifikovat patologické procesy v rodinách, které vedou k často 

násilnému odebírání dětí a jejich nucenému odchodu do dětských domovů. rádi bychom proto do budoucna pomáhali 

nejen v domovech, ale také přímo v rodinách. proto začínáme formovat nový projekt, Terapeutické centrum SoS rodina. 

sLovo  
ŘEDITELŮ
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KrÁsnÁ 
LÍpa

slovo ředitelky  
sofie Wernerové

nadace Srdce na dlani je organizace plná skvělých lidí, kteří jsou důležitou součástí našich životů. díky nadaci máme 

možnost zažít akce a aktivity, které bychom bez nich nezažili.

pro děti 18+ jsou připraveny aktivity jako je například možnost udělat si řidičský průkaz. pomáhají dětem odcházejícím 

z dětského domova, kdy jim zajistí startovací bydlení, pomohou sehnat práci a zajistí základní výbavu do domácnosti. 

pro děti 15+ jsou připraveny aktivity typu Stipendia, která se plní každý měsíc a za jejich splnění děti obdrží finanční 

ohodnocení, které mohou využít na studium či koníčky. další akcí pořádanou pro děti 15+ jsou prázdninové praxe, kde 

se děti po dobu 14 dní učí samostatnosti a hospodaření s penězi. Jednou z akcí pořádaných pro tyto děti je také Men-

toring, kdy se snaží děti navést na správnou a nejjednodušší cestu v budoucnu. 

i pro děti nižšího věku jsou připraveny akce, jako je například Motivační program Snd, který je pro děti velmi motivující, 

jelikož v něm získávají body za různé aktivity. další akcí pro všechny děti jsou například zážitkové pobyty na horách na 

Benecku, tenisový víkend, cyklo víkend apod.

Jednou z dalších krásných akcí je Vánoční charitativní koncert v praze, kterého se naše děti pravidelně účastní. 

Mezi nejkrásnější však patří pravidelné návštěvy naší nadace u nás v dětském domově v Krásné lípě, kdy nás potěší 

vždy svou návštěvou a milými úsměvy. 

děkujeme nadaci Srdce na dlani, že ji máme a můžeme se díky ní těšit z krásných akcí a zážitků. 

děkujeme všem členům z nadace - děti a vychovatelé z dd Krásná lípa
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zrUČ 
n. sÁzavoU

slovo ředitele 
Jana Klča

přínos nadačního fondu spatřujeme v tom, že podporuje děti od útlého věku až po dospělost, zařazení dětí do moti-

vačního programu, prázdninové praxe a pomoc při odchodu z dětského domova.  Srdce na dlani pomáhá dětem prožít 

šťastnější život v domově, významně  děti podporuje při  nevšedních zážitkových aktivitách  i běžných volnočasových 

aktivitách. 

  Výroční zpráVa 2021



LIToMĚŘICE
slovo ředitelky 

radky badinkové

S nadací Srdce na dlani spolupracujeme již mnoho let. díky tomu, naše děti mohly navštívit spousty zajímavých 

míst, užít si plno zábavy a mít nepsočet krásných vzpomínek. Spolupráce není však jen o zábavě. celoroční Motivační 

program pomáhá dětem dodržovat si své povinnosti a vede k určité sebereflexi, kterou také potřebují mít. další spo-

lupráce s nadací probíhá formou letních brigád v praze, kde se naše děti učí více se osamostatnit. Velké plus v této 

činnosti spatřujeme především v tom, že děti se učí orientovat v pracovním prostředí a zjišťují co je do budoucna 

čeká, až nastoupí do pracovního procesu. pro starší děti je také program stipendia. V rámci tohto projektu získavájí 

informace z různých oblastí, které pak musí využít ve zpětné vazbě s lektory. Velice si na Snd považujeme, že kontakt 

s našimi dětmi je pravidelný a stálý.

Srdce na dlani 24
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TIsÁ
slovo ředitele  

Milana vostrého

Už dvacet let patříme k sobě. Je to téměř jako manželství, s tím dobrým a někdy i s malými mráčky. ale držíme se. 

a  taky se těšíme, když víme, že přijede návštěva z prahy. To zase bude legrace. plno soutěží, povídání, plánování 

a taky hora dárků. a ty sladkosti!

na Vánoce nejsme s tátou, ani s mámou. ale víme, že zcela jistě přijede Tereza, Vítek, lucka a taky pražský Ježíšek. 

nikdy na nás nezapomněli. a léto? Tábory, úžasná tenisová akademie a hlavně - MoTiVáK. To se celý rok snažíme 

abychom zabodovali a to se nám vyplatí. nedokážeme si představit, že bychom zůstali sami. To už nejde, patříme 

k sobě a patřit snad i budeme. Srdce na dlani patří k nám, a my patříme k němu …
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ČErnÁvoDa
slovo ředitelky  

Kateřiny beťákové

dětský domov a Školní jídelna černá Voda spolupracuje s nadačním fondem Srdce na dlani od počátku jeho vzniku. 

za tuto dobu Srdce na dlani pomohlo velkému počtu našich dětí na cestě k samostatnému životu. Jejich podpora je 

konkrétní, cílená a tudíž velmi účinná. Velmi důležitá je i podpora dětí po jejich odchodu z dd.

nadační fond má několik skvělých projektů. naše děti mají nejraději Motivační program, Stipendium, prázdninové 

praxe a cyklovíkend v černé Vodě. Vychovatelé zase velmi oceňují pedagogicko – psychologickou podporu a podporu 

bydlení pro děti, které z dd odcházejí. 

obrovské poděkování patří všem skvělým lidem ze Srdce na dlani, kteří pomáhají dětem, aby přechod z ústavní péče 

do samostatného života byl co nejlehčí.
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pŘEhLED 
DÁrCŮ

Součástí naší práce je oslovování menších i větších společností, které nám můžou v rámci jejich politiky společenské 

odpovědnosti pomoci. Vážíme si každého daru. Finanční dary nám pomáhají realizovat podstatu naší činnosti a věcné 

dary jsou pak příjemným zpestřením našich pravidelných návštěv domovů nebo bonusem v motivačním programu. 

před Vánoci máme obzvlášť napilno, protože již mnoho let v domovech zajišťujeme nákup vánočních dárků. Snažíme 

se totiž vyjít vstříc všem téměř dvou stovkám dětí, aby pod stromečkem našly to, co si opravdu přejí.

Velice	děkujeme	nakladatelství	Krásná	paní,	které	naší	činnosti	věnuje	část	výtěžku	z prodeje	jeho	proslu-

lých	Lunárních	kalendářů.	Děkujeme	hC	Sparta	praha	a Runczech,	díky	kterým	mají	naše	děti	nezapome-

nutelné	sportovní	zážitky.	Děkujeme	také	kosmetické	společnosti	avon,	jejíž	produkty	rozzáří	oči	nejedné	

dospívající	dívce.	Sportovní	vybavení	Kappa	naopak	velice	potěšilo	zejména	chlapce.	Marketingová	agen-

tura	Cocoon	nám	připravila	krásné	diplomy	do	motivačního	programu	a ještě	nabídla	prázdninovou	stáž	

pro	jednu	z našich	talentovaných	svěřenkyň.	je	krásné,	když	každý	přispěje	tím,	čím	může	a dohromady	

vytvoříme spoustu radosti a o trochu lepší svět. 
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JaK sE MŮŽETE 
zapoJIT Do  

poDporY DĚTÍ 
I vY?

VíTáMe	KažDého,	KDo	bY	Se	ChTěL	Do	Naší	ČiNNoSTi	ZapojiT.	 
ZpůSobů	jaK	pŘiDaT	RuKu	K DíLu	je	MNoho,	 

KažDý	Si	Může	VYbRaT	poDLe	SVýCh	MožNoSTí:

Mentoring dospívajícího dítě
chcete pomoci konkrétnímu dítěti na prahu dospělosti zorientovat se a uspět v reálném životě? rádi naše řady men-

torů rozšíříme.

Materiální pomoc
Velice vítaná forma podpory, měla by však reflektovat aktuální potřeby dětí nebo domovů. Vždy proto doporučujeme 

konzultaci s námi. některé konkrétní potřeby sdílíme na našich sociálních sítích, stačí nás sledovat.

Finanční pomoc
Bez této pomoci bychom naši činnost vůbec nemohli vykonávat. Vážíme si partnerů hlavních, vedlejších, ale i těch 

úplně drobných, kteří nám fandí a  trvalým příkazem zasílají třeba jen 100 Kč každý měsíc. pokud chcete děti 

podpořit i vy a stát se členem naší velké rodiny Srdce na dlani, můžete své příspěvky v  libovolné výši zasílat na 

1002238885/2700. děkujeme.

Nabídka letních brigád či zaměstnání
Sháníte na léto brigádníky? Každý rok pro děti z dd organizujeme letní praxe. pokud provozujete v praze podnik 

libovolného zaměření a ruka k dílu by se Vám v čase letních prázdnin hodila, rádi Vám zprostředkujeme šikovnou 

výpomoc.
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SpRáVNí	RaDa	NaDaČNího	FoNDu	SRDCe	Na	DLaNi:

TýM	NaDaČNího	FoNDu	SRDCe	Na	DLaNi:

prÁvnÍ ForMa 

sprÁvnÍ raDa 

– rEvIzor

Tereza Stopková
ředitelka nadačního  
fondu srdce na dlani

Vít Šubert
předseda správní rady
fondu srdce na dlani

Pavel Anděl
člen správní rady

fondu srdce na dlani

Jitka Kocurová
Patronka 

srdce na dlani

Adriana Andrýsková
Marketing

srdce na dlani

Lucie Deniševská
Koordinátorka 
srdce na dlani

Eva Stříbrská
revizorka

srdce na dlani
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SRdCe NA dlANi, NAdAčNí fONd,  
ič 281 96 112,  

se sídlem Praha 4, družstevní 1395/8, PSč 140 00

Zapsaná v nadačním rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, 
oddíl N, vložka 660,  

bankovním spojením 1002238885/2700
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pŘÍLoha 
K ÚČETnÍ 

UzÁvĚrCE

ZDRoje	NaDaČNího	FoNDu	SRDCe	Na	DLaNi	
	 	 DaL	 Částka

Ostatní výnosy 644000 6,85

Přijaté dary 682000 30 000,00

Příjmy veřejná sbírka 911030 0,60

Přijaté hmotné dary 911890 83 000,00

Přijaté dary 911900 1 144 501,71

	 	 Celkový	součet	 1	257	509,16

pŘehLeD	MajeTKu	a	ZáVaZKů
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ZDRoje	NaDaČNího	FoNDu	SRDCe	Na	DLaNi	
	 	 DaL	 Částka

Ostatní výnosy 644000 6,85

Přijaté dary 682000 30 000,00

Příjmy veřejná sbírka 911030 0,60

Přijaté hmotné dary 911890 83 000,00

Přijaté dary 911900 1 144 501,71

	 	 Celkový	součet	 1	257	509,16

firma Částka
AdAsTrA, s.r.o. 7 200,00
ALEXOVÁ	Magda	 1	000,00
Alfa - coM, s.r.o. 15 000,00
Axians redtoo s.r.o. 8 000,00
BAJER	Ondřej	 30	000,00
BARTUŠ	Martin	 1	000,00
BERAN	Tomáš	 6	000,00
BEZDÍČKOVÁ	Bohuslava	 100,00
BOOSTER	EVENT,	s.r.o.	 200	000,00
BRHEL	Václav	 2	100,00
BSH	Trade	Group	s.r.o.	 25	000,00
BURIÁNKOVÁ	Nikola	 14	400,00
BUTA	Adrian	 400,00
CACÁKOVÁ	Marcela	 777,00
cocH Petr 500,00
COM-TIP	CZ	a.s.	 20	000,00
coM-TiP s.r.o. 30 000,00
ČERVENKOVÁ	Jolana	 5	000,00
Československá obchodní banka, a. s. 10 000,00
DOKOUPILOVÁ	Jana	 1	000,00
DOLEJŠ	KRIŠPÍNOVÁ	Žaneta	 1	000,00
donio s.r.o. 69 063,64
DŮM	U	AGÁTY	S.R.O.	 2	640,00
el-eX spol. s r.o. 25 200,00
FEYFRLÍK	Petr	 700,00
filiP Miroslav ing. 1 500,00
fresh & Quick s.r.o. 14 535,00
GEMPERLE	František	 5	000,00
GRANDCOURT	Peter	 1	000,00
HAASOVÁ	Blanka	 1	000,00
HAJKr lubomír 10 000,00
HAVELKOVÁ	Daniela	 500,00
Hc sparta Praha  a.s. 7 920,00
HJ	HUBER	s.r.o.	 25	000,00
HorsKÝ Martin 200,00
HOUŽVIČKOVÁ	Monika	 13	000,00
HRUŠKA	Zdeněk	Ing.	 1	000,00
HUBACEK	Jan	 500,00
HYÁNEK	Bohumil	 1	000,00
inTl fcsTone lTd 2 014,70
JANACKOVA	Anna	 300,00
JAnATA Petr 1 000,00
JAVŮRKOVÁ	Lucie	 100,00
Juniorský Maratonský 4 968,00
JVFin,	s.r.o.	 2	000,00
KABÁTOVÁ	Marie	 170,47
KARBANOVÁ	Jitka	 1	000,00
KECSKES	Štefan	 500,00
KLIČKOVÁ	Věra	 400,00
KOLAŘÍKOVÁ	Michaela	 9	000,00
KOMÁREK	Petr	 2	000,00
KOSAŘ	Vojtěch	 2	700,00

KOSNANSKY	Daniel	 589,90
KOVALOVSKÝ	Martin	 10	000,00
KRÁLÍK	Ondřej	 2	100,00
KRÁSNÁ	PANÍ	s.r.o.	 100	000,00
KRAVAR	František	 1	000,00
KRUŽEL	Marcel	 1	000,00
KÚdelA ondřej 15 000,00
LEDVINOVÁ	Denisa	 800,00
Light	Berries,	s.r.o.	 400,00
linc Martin 300,00
liPPiello Hana 300,00
MELICHÁRKOVÁ	Natálie	 1	000,00
MOUDRÝ	Pavel	Bc.	 2	400,00
MUDr.	MAGDA	HALAMOVÁ	s.r.o.	 5	000,00
Nadace	ČEZ	 100	000,00
nadace o2 100 000,00
NÁVAROVÁ	Romana	 300,00
nederAl robert 635,00
NOVOTNÝ	Richard	 30	000,00
ostatní dárci 30 326,00
OTAVA	Tomáš	 250,00
PETLACHOVÁ	Pavla	 5	000,00
PILAŘOVÁ	Dana	 250,00
PILZ	Zdeněk	 2	000,00
POPELKA	Václav	 1	024,00
rendÓn Alena 3 000,00
RUDENKO	Ievgeniia	 1	700,00
SIEGL	Roman	 400,00
sMeTAnA Marek 500,00
socialsharks s.r.o. 50 000,00
STEHLÍKOVÁ	Eva	 3	000,00
SVOBODA	David	 1	111,00
SVOBODOVÁ	Barbora	 800,00
ŠKRABAL	Miroslav	 1	000,00
ŠRÁMKOVÁ	Lucie	 400,00
ŠTAIF	Pavel	 1	000,00
ŠŤASTNÝ	David	 15	000,00
Tech data distribution, s.r.o. 83 000,00
TEJNICKÁ	Magda	 1	500,00
ToPKA Jan 4 000,00
TULACHOVA	Nadezda	 5	000,00
Unicorn	Attacks	s.r.o.	 30	000,00
VEHOVSKÝ	Martin	 500,00
veřejná sbírka-ostatní dárci 0,60
VESKRNA	Petr	 1	000,00
VĚTROVEC	Vladislav	 1	000,00
VÍŠKOVÁ	Marcela	 777,00
VITKOVA	Lucie	 3	600,00
WALL	STREET	SYSTEMS	 54	000,00
ZUBÍK	Petr	 150,00
ZVOČOVÁ	Blanka	 1	000,00

celkový součet 1 257 502,31

pŘijaTé	DaRY
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použiTí	MajeTKu	NaDaČNího	FoNDu

NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY NA ZÁKLADĚ SMLUV 

Firma Částka

ALEŠOVÁ	Dominika	 2	459,00
APPLOVÁ	Vanesa	 1	152,00
DAGHASTANI	Jasmina	 2	026,00
DANKOVIČOVÁ	Lucie	 6	500,00
Dětský	domov	a	školní	jídelna	Černá	Voda	 74	850,00
Dětský	domov	a	Školní	jídelna,	Krásná	Lípa	 31	750,00
Dětský	domov	a	Školní	jídelna,	Litoměřice,		 58	950,00
Dětský	domov	a	Školní	jídelna,	
Zruč	nad	Sázavou,	Poštovní	593	 10	800,00
dětský domov Tisá 21 650,00
GILÁK	Ondřej	 4	000,00
HANÍKOVÁ	Valérie	 600,00
HAVLÍČEK	Martin	 2	101,00
HUDCOVOVÁ	Adéla	 1	448,00
KOTLÁROVÁ	Žaneta	 1	400,00
lAcKo Patrik 22 000,00
MULLEROVÁ	Pavlína	 7	338,00
PALOUČEK	Marek	 1	532,00
PECHOVÁ	Anna	 1	465,00
PeTriK ivan 8 227,00
riTTicH Jakub 7 544,00
ROSÁKOVÁ	Anna	 3	180,00
SEDLÁK	Dan	 1	200,00
SUCHÁNKKOVÁ	Karolín	 7	598,00
URBANÍK	Filip	 2	000,00
URBANÍKOVÁ	Jarmila	 1	400,00
VOBORA	Lukáš	 8	420,00
VOKÁLOVÁ	Dana	 1	820,00

celkový součet 293 410,00

NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY FORMOU REALIZOVANÝCH 
PROJEKTŮ NADAČNÍM FONDEM

Zakázka  Částka 
 

MP  208 792,50 
projekt Motivační programy 

PrAXe 67 019,00 
projekt Prázdninové praxe 

PSYCHOLOGICK	 102	200,00	
projekt Psychologická péče 

VÁNOČNÍ	PŘÁNÍ	 45	802,00	
projekt Plnění vánočních přání 

VZDĚLÁVÁNÍ	 27	200,00	
projekt	Vzdělávání	v	DD	

ZAŽITKOVÝ	VÍKEND	 7	264,00	
projekt	Zážítkový	víkend	

celkový součet 458 277,50 
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použiTí	MajeTKu	NaDaČNího	FoNDu

Poskytnuté nadační příspěvky  293 410

Realizované	projekty	Nadačním	fondem,	včetně	veřejné	sbírky	 458	678

Náklady na správu nadačního fondu  117 682

DoDRžeNí	pRaViDLa	NáKLaDů

Definice	nákladového	pravidla	dle	Statutu	Nadačního	fondu,	čl.	6.	Pravidlo	pro	omezení	nákladů	nadačního	fondu:	„Celkové	roční	
náklady nadačního fondu související se správou nadačního fondu nesmí převýšit 10% ročně poskytnutých nadačních příspěvků.“ 
           
Výpočet plnění povolené výše provozních nákladů                   
 
výše poskytnutých nadačních příspěvků 
včetně projektů realizovaných nf  751 687,50       
   
   celkem za rok 2021 % z poskytnutých nadačních příspěvků 
provozní náklady za rok 2021          
   117 682 Kč  16 %     
    
         
celkové roční náklady nadačního fondu související se správou nadačního fondu dosáhly v roce 2021 16% hodnoty poskytnutých 
nadačních příspěvků k 31.12.2021 čímž nebylo dodrženo výše stanovené nákladové pravidlo nadačního fondu.   
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poDěKoVáNí	NašiM	SpoNZoRůM
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Texty: SND
Fotografie: SND,  
Petra Sinecká  
a další. Děkujeme všem 
přátelům, kteří poskytli 
fotografie z našich akcí  
k volnému použití!

Srdce na dlani, nadační fond
Družstevní 1395/8 
140 00 Praha 4 - Nusle
IČ 28196112
info@srdcenadlani.com 
www.srdcenadlani.cz


